
 

 

Dragi roditelji, 

Vaša podrška može pozitivno i motivirajuće utjecati na usvajanje engleskog jezika kod vašeg djeteta.  

Svoje dijete možete poduprijeti u učenju engleskog jezika pokazujući mu primjerom  i zajedničkim aktivnostima 

kod kuće kako učenje engleskog jezika može biti zabavno i korisno.  

Korištenje računala također čini učenje zabavnim i motivirajućim za vaše dijete. Računala omogućuju djeci 

interaktivno učenje kroz zvuk i sliku istovremeno razvijajući njihovu neovisnost jer rade svojim tempom i imaju 

mogućnost ponavljanja aktivnosti koliko god puta žele. 

Evo kako vam Project udžbenik i dodatni besplatno dostupni materijali mogu pomoći u pružanju potpore vašem 

djetetu u učenju engleskog jezika: 

 MultiROM u radnoj bilježnici sadrži za svaku cjelinu zadatke za vježbanje gramatike, aktivnosti za 

provjeru i ponavljanje novih riječi, interaktivne zadatke za vježbanje čitanja i pisanja na engleskom 

jeziku, dodatne zadatke za bolje upoznavanje kulture engleskog jezičnog područja te igre. Koristi se na 

računalu i idealan je način za zajednički rad roditelja i djeteta kod kuće. 

 Project Home Study  web stranica za vaše dijete  http://elt.oup.com/student/project3rdedition/  

koristan je alat koji vam pruža niz dodatnih aktivnosti za zajedničko ili samostalno zabavno učenje kod 

kuće. Sadrži: 

 cijeli audio materijal za slušanje 

 slikovni rječnik i sve nove riječi sa izgovorm 

 dodatne zadatke za vježbu gramatike i novih riječi 

 interaktivne aktivnosti za utvrđivanje čitanja i pisanja na engleskom jeziku 

 testove 

 igre 

 Pokazuje li vaše dijete veću zainteresiranost za učenje engleskog jezika, toplo preporučamo zanimljivu 

lektiru na engleskom jeziku. Uz Project udžbenike izaberite neki od naslova iz Dominoes serije. Sve 

naslove pronađite na našoj web stranici  http://elt.oup.com/cat/subjects/graded_reading 

Isprobajte ove materijale i aktivnosti sa svojim djetetom kod kuće i zabavite se učeći zajedno. Najvrijednije što 

možete prenijeti na svoje dijete je pozitivan stav prema učenju engleskog jezika. 

Sve najbolje 
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